
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 64 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

 
El suscrito Profr. Martín Sandoval Rodríguez, Presidente Municipal Interino del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las 
atribuciones que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública 
Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA SEXAGÉSIMA CUARTA, 
que tendrá verificativo el día 2 DE ABRIL DE 2024 A LAS 09:00 HORAS, en el Salón de Ex 
Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia 
centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 

ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 99 de sesión ordinaria de fecha 19 de marzo de 2024.  
 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Síndico Municipal Lic. Arturo González García, para 

aprobación de la desincorporación del patrimonio municipal, los bienes muebles que se 
enlistan. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Nomenclatura, Calles y 
Calzadas, para aprobación de la denominación de nomenclatura vial del fraccionamiento 
“Valverde”. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura para aprobación de la 
realización de la semana cultural, edición 2024 y en su caso aprobación del recurso 
económico por la cantidad que se especifica para los gastos que ésta genere.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Interino Profr. Martín Sandoval 
Rodríguez para aprobación del pago de tiempo extraordinario a servidores públicos, por 
el trabajo realizado durante las fiestas de la delegación de San José de los Reynoso y 
semana santa 2024, conforme a la lista anexa. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Interino Profr. Martín Sandoval 
Rodríguez para aprobación de la Resolución Administrativa del Trámite de regularización 
del bien inmueble del dominio público a favor del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco 
bajo el número de expediente COMUR RURB 007/2023, ubicado en la calle Severino 
Casillas esquina con calles Braulio Alcalá y Cándido Tostado, colonia Morelos. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Interino Profr. Martín Sandoval 
Rodríguez para aprobación de la Resolución Administrativa del Trámite de regularización 
del bien inmueble del dominio público a favor del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco 



bajo el número de expediente COMUR RURB 008/2023, ubicado en la calle Cándido 
Tostado esquina con calles Espiridión Jiménez y Antonio Anaya, colonia Morelos. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Interino Profr. Martín Sandoval 
Rodríguez para aprobación de la Resolución Administrativa del Trámite de regularización 
del bien inmueble del dominio público a favor del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco 
bajo el número de expediente COMUR RURB 009/2023, ubicado en la calle Espiridión 
Jiménez esquina con calles Francisco Medina Ascencio y Alejandro Navarro, colonia 
Morelos. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Interino Profr. Martín Sandoval 
Rodríguez para aprobación de la Resolución Administrativa del Trámite de regularización 
del bien inmueble del dominio público a favor del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco 
bajo el número de expediente COMUR RURB 010/2023, ubicado en la calle Espiridión 
Jiménez esquina Severino Casillas y Antonio Ramírez, colonia Morelos. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES. 
1) Dictamen que presentan conjuntamente las comisiones edilicias  de Reglamentos; obras 

públicas, Planeación y Desarrollo Urbano; Agua Potable, Alcantarillado y Tratamiento de 
Aguas Residuales; Educación,  Innovación, ciencia y Tecnología; Comunicación Social y 
Participación Ciudadana; Salubridad, Higiene y Combate a las adicciones; y Padrón y 
Licencias, Inspección y vigilancia, para aprobación de la creación del Reglamento de 
Protección y Gestión Ambiental para la Sustentabilidad Territorial del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco y en su caso abrogación del Reglamento de Ecología Municipal. 

2) Análisis y en su caso aprobación en lo general y en lo particular de la primera modificación 
del Presupuesto de Egresos ejercicio 2023, del municipio de San Miguel el Alto, Jalisco.  
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
 

VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 27 de marzo de 2024. 

 
 
 
 

PROFR. MARTÍN SANDOVAL RODRÍGUEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO 


